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AHanu3 KOHTPOJsiIbHOU PaboThLI

CropocTs nepenauy JaHHBIX 4Yepesd CoeAMHeHUue, oDecrneyHpBae-
MoOe HeKOTOpbIM TpoBaiaepom, cocraBiaseT 5000 6ur/c. Ilepe-
Aava (paitsia yepes JaHHOE coeaMHeHHe 3aHsga 25 ¢. CKopocTh
nepejavuy vepe3 coeAMHEHHE APYIoro Inpopaijiepa cocTapaser
10000 ©ut/c. CKONBKO CEKVHA MO 3TOMY KaHaJy 3aiiMer
nepegavya Toro :xKe damnmna?

JaHo:

V1=5000 6uT/c
t1=25c¢
V2=10000 6ut/c
[1=12

t2=

Penienue:
[1=12
V1*t1=V2*t2
V1*t1 =5000 6uT/Cc *25 ¢
- V2 10000 6ur/c =120

OTBeT: t2= 125¢
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AHanu3 KOHTPOJsiIbHOU PaboThLI

IIMpoXxHOoe | BrHIewkKa 15000
IIMPOoOXHOe 8700
BRMNIeUYKa 7500

Ckonbko cTrpaHumu Dyner HaMgeHo No 3anpocy
IIMPOoOXHOEe & BHIISeYKA

JlaHo: [11=15000-(1+I1)=6300
Il B I+II+IlI1=15000 | 11=7500-6300 = 1200
[+11=8700

[1+111=7500
[1=?

OrBeTt: 1200
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Tema ypoka:

«MOBTOPEHUE KYPCA
NMHO®OPMATUKHU 9

<<MHCbOpM8uMﬂI$A]A)gaQA\IZI)e npoLecchly,

«cnonb3oBaHme NporpamMmMHbIX CUCTEM U
cepBnNCoB»
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3agaym ypoka:

[TloBTOPUTL: OCHOBHbI€ MOHATUSA, U3YYEHHbIe
B 9 KNnacce.

cnonb3oBaT 3HaHuUA ONs pelueHns 3agav.
b:

[ToAroTOBUTLC Kk KOHTpONLHOWM paboTe.
Aa:




0 I TN .
MapadoH 3HaHUM:

1. Kakumun eguHuULaMun N3MepsIoT
nHdopmMauuro?

2. KaKk BbIMMCINNTb KONMN4YeCcTBO
MHpopMaLUn B TEKCTOBOM COOODLLEHUN
U PpUCYHKe?

Mo1l
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N3mepeHne nipopmauumm:

1. IIpeoGpasyii e AMHNIIIBI H3MEPEHII HHGOPMAIIII
A)4 Kbani=  our
B) 2°" éur =2 —T Gaiit

2. Texer, copmepkamui 8192 3maka (¢ mpobemamu), 3aKoaM-
poBaH ¢ moMmomibio andasurta, copep:kamero 128 cuMBOJIOB.
CKoabKO Kua00aiTOB 3aHUMAET B MaMATH 3TOT TEKCT?

Mo1l
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Mopaenu u mogenupoBaHue:

3. YTo Takoe mopenb? MogenupoBaHue?

4. HaszoBuTe popMbI NpeacraBreHUsA
MHOPMaLUNOHHbLIX Moaenen?

5. Kak ycTpoeHa TabnnyHaa mogenb?

Mo1l
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Mopaenu u mogenupoBaHue:

Ha pucynke — cxema jgopor, cesaseiBatomux ropoaa A, b, B, I', /1, E, 2K u K. Ilo
KaXJI0H J0pore MOMKHO JBUTATbCS TOJBKO B OJHOM HANpaBICHHH, YKa3aHHOM
ctpenkoil. CKOIBKO CYIIECTBYET pa3iu4HbIX myTel u3 ropoaa A B ropoa K?
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Mopaenu u mogenupoBaHue:

Mexnay HacenéHneiMu nyskramd A, B, C, D, E nocrpoenst goporu,
MPOTAKEHHOCTH KOTOPBIX (B KHIIOMETpax) NpHBe/AeHa B TabIHLIE.

B A |B|C|D|E
A 215 |1
B|2 [ |1
C 1 | 3 | 2
D | I 3
E 2

Onpepenute UMHY KpaTdyaiwero nytd Mexay nyHkramd A u E. [lepeasuratbes
MOZKHO TOJIBKO I10 10pOraM, MpoTsSKEHHOCTh KOTOPBIX YKa3aHa B TabiulLe.

1) 4 2) 5 3) 6 4) 7
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ba3bl AaHHbLIX:

6. KakoBo Ha3Ha4YyeHue 60a3 AaHHbIX?
7. YTO npepcraBnsaeT coboun ycnosue
oTtb6opa nHcpopmauum B 6a3e gaHHbIX?

Mo1l




Huwxe B tabnmunod Qopme npeacrasneH  ¢parMeHT 0asbl  JaHHBIX
«OTnpaBneHUe MOE3/0B JATLHETO CIE0BAHHUSY.

[TyHKT Kareropuss | Bpems
Boxk3ai
Ha3HAYeHUs noesja B IIyTH
Maxaukaina CKOpbIH 39.25 | [laBeneuxkwii
Maxauxkaia CKOPBIi 53.53 | Kypckui
MypMmaHck CKOPBbIii 35.32 | Jlenunrpaackuit
MypmaHnck CKOPbIi 32.50 | Jlenunrpaackuit
MypmaHnck naccaxxupckuit | 37.52 | JleHuHrpajackuii
MypmaHnck naccaxxupcekuii | 37.16 | Jlenunrpajackuit
Haspansb naccaxxupckuii | 40.23 | IlaBeneuxuit
Hanpuuk CKOpPBbI 34.55 | Kazauckuii
Heprourpu CKOPBIi 125.41 | Kazauckuii 1
HoBocubupck CKOpbIH 47.30 | Spocnasckuit
} 5 6ann
HuxHeBapTOBCK | CKOpBIH 52.33 | Kazauckuii
Huxuuit Tarun (bupMeHHbIH 31.36 | SpocnaBckuii

CKOJBKO 3anucel B JaHHOM (PparMeHTE YAOBIETBOPSAKOT YCIOBHIO
(Kareropusi noesaa = «cxkopsoiii») 1 (Bpemsi B nyru > 36.00)?

B orBeTe YKaxHUTC OJIHO YHCIIO — HCKOMOC KOJIHHUCCTBO 3aMMCeH.
R —
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IANIeKTPOHHbIE TadNULUbI:

8. lnfa Yyero npegHa3Ha4vyeHa 3N1eKTPOHHasA
Tabnuua?

9. Kakue ccbinkun Ha a4eunku 3T Ha3bIBaOT
OTHOCUTElNIbHbIMU, a0OCONIOTHbLIMMU,
CMelWaHHbIMN? B yem otnuume?

10. Kakme cpopMyrnbl CO BCTPOEHHbLIMU
yHKLMAMU MOXKHO UCMNOSIbL30BaThb Npu
BblYUCIeHusax?

11. B KaKknx cny4vasax npuMeHSAI0T YCNOBHYIO
N nornvyeckue pyHKUUn?

12. YTO NOHMMAIOT NoAa AernoBou rpacmkon?
Ona yero ee UCNONb3yHOT? 1

P .
" T
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IANEeKTPOHHbIe Tabnuubl:

Han ¢parMenT 2IeKTPOHHOH TaOAULIBI.

A B ¢ D
1 3 4 2 5
2 | =DI1-1 | =A1+Bl | =C1+D1

Kakas u3 ¢opMmyi, npuBeAéHHBIX HHKE, MOXKET ObIThb
3anMcaHa B sueiike A2, 4To0OBl MOCTpOEHHAA IOCIE
BLIMOJIHECHHUS BLIYMCICHHH JaMarpaMma Mo 3Ha4eHUSM
auanazona sdecek A2:D2 cooTrBeTcTBOBaa PHCYHKY?

1) =D1-Al 2) =B1/C1 3) =D1-Cl+1 4) =B1*4

1
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4.17. Jlan ¢dparmMeHT 3aeKTpoHHOoM Tabmuuer. Copep:umoe A4ei-
ku D2 paccuurano no gpopmyne =$A$1*(B2+C2).

A B C D E F
2

4 d 18

B LR DN |-

Kak Oyzner BrItaaaeTs (hopMyJia, €Cau ee CKONMPOBATL U BCTaBUTh
B suyeiky F4?

1. =$A$1%(B2+C2).
2. =$C$3*(D4+E4).
3. =$A$1%(D4+EA).
4. =$A$3*(D4+EA4).
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4.33. [lan dparmMenT 3JeKTpoHHOM Tabmunpl. B aveiiky C2 BBejeHa
dbopmyaa =ECJIM(A1>B1;A1;B1), xoropas 3aTeM pacmpocTpaHeHa
Ha HWKeCToAlMe AYEeUKH aBTO3aINo0JHEeHUEM.

A B C
1 D 12 12
2 -10 |17

Kakoe 3rauyenne nosgpurcs B guerxe C27
1)0 2) 12 3) -17 4) -10
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OueHkKa 3a ypoK:

bannbl OueHka

1-4 2

o-17 3

8 -10 4
11 u bonee S

Kytenosa H.B, MOAY «COLL Ne4 r.Conb- neuka OpeHbyprckon obsi.»
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Mcnonb3oBaHHblIe MaTepuanbl

 JL.JI. Bocora, A.l0. bocoBa « MHhopmaTuka 9 knacc». bBuHom. 2014.
e JL.J1. BocoBa, A.lO. BocoBa. MeToanyeckoe nocodoue. 9 knacc
e  OTKpbITbIN 6aHK 3apaHun OI'd

Kytenosa H.B, MOAY «COLL Ne4 r.Conb- neuka OpeHbyprckon obn.»
2018 .
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